

В **НОМЕРЕ:**

ВСТРЕЧА
Состоялся круглый стол для молодых специалистов, которые вошли в программу поддержки молодежи.



2 стр.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ
Программа передач с 28 ноября по 4 декабря.



3 стр.

РЕКЛАМА
Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие женщины!
От души поздравляю вас с замечательным, светлым праздником – **Днем матери!**
Для каждого из нас, независимо от возраста, мама – самый дорогой и близкий друг, воплощение всеобъемлющей, бескорыстной любви и доброты.
Чуткое материнское сердце всегда поймет, согреет и поможет выстоять в трудную минуту, разделит невзгоды, порадуется успехам.
Низкий вам поклон за безграничную душевную щедрость, мудрость и понимание.
Примите добрые пожелания крепкого здоровья, тепла и благополучия, мира и достатка в доме! Пусть ваши сыновья и дочери растут талантливыми и успешными, вдохновляют вас своими достижениями, окружают заботой и теплотой!

Губернатор
Нижегородской области
В.П.Шанцев.

Дорогие нижегородки, искренне поздравляю вас с праздником – **Днем Матери.** Мама – не просто первое слово, которое мы произносим. В материнстве сосредоточено все добро, которое только есть на свете. Своим родителям мы обязаны жизнью, благополучием, всем лучшим человеческим качеством, что в нас есть.
Труд матерей, бесспорно, очень нелёгок и исключительно ответственен. Неслучайно вопрос поддержки семьи и материнства, усиление социальной защиты семьи во все времена входит в число приоритетных.
Так давайте же остановимся в жизненной круговерти, оглянемся и посмотрим в глаза мамы, подарим ей радость встречи и общения, окружим заботой и вниманием, согреем своей любовью и благодарностью.
В этот светлый день желаю вам, наши милые и дорогие мамы, крепкого здоровья и большого счастья, семейного тепла и благополучия. Пусть будут здоровы и счастливы ваши дети и внуки, которым вы щедро дарите свою любовь.

Председатель
Законодательного Собрания
Нижегородской области
Евгений Лебедев.

ЗАВТРА - ДЕНЬ МАТЕРИ

Надежда КИВЕРИНА

Все идет от сердца

- Я с детства мечтала о большой семье, - откровенничает Людмила Александровна Михалицына. - Мне хотелось, чтобы у меня было много детей, шесть: две двойняшки, две девочки и одна девочка и два близнеца мальчика и один мальчик. И когда мы узнали, что у нас будет третий ребенок, я тоже надеялась, что будут близняшки. Я понимаю, что это очень хлопотно, но мне почему-то хотелось. К сожалению, не получилось. Хотя и в моем родстве, и в мужнином есть близнецы.

Дети, выросшие в большой семье, став взрослыми, стремятся, чтобы в их созданной семье было тоже много детей или наоборот – только один-единственный. Это, наверное, зависит от того, как чувствовал себя ребенок в своей родительской семье.

- Я была средняя в своей семье. Очень гордилась тем, что у меня есть старший брат, в котором я чувствовала защиту. И очень была рада тому, что у меня есть младший брат. Мне нравилось заботиться о нем, опекать его. Хотя я старше него всего на два года. Но и сейчас, уже взрослая, чувствую ответственность за него. Хочется помочь, дать совет. И мне кажется, он прислушивается к моим словам.

И вообще, в детстве мне нравилось, что вокруг меня собирается много детей, тех, кто младше меня. Я любила с ними возиться, играть, заниматься. Мечтала стать воспитательницей. Но папа сказал, что хватит одного педагога в семье (мама Людмила Александровна – Татьяна Сергеевна Дербенева – учитель математики).

И теперь Людмила Александровна всю свою любовь к детям, желание заниматься с ними, воспитывать их, ухаживать за ними, заботиться, опекать отдает своим собственным. Их у нее трое: Илья – 15 лет, Иван – 10 лет и Александра – полтора годика.

- Папе у нас очень хотелось девочку. С самого начала создания нашей семьи. И это имя он еще тогда придумал. Ему очень хотелось, чтобы дочь звали Александрой. Но перед ее появлением все-таки долго думал, стоит ли решиться на такой серьезный шаг – рождение третьего ребенка. На нем же лежит ответственность за благополучие семьи. Я все подсчитала, постаралась ему объяснить, что у нас родится именно девочка. Да и потом, как говорится, где двое детей, там и на третьего найдутся средства, чтобы воспитать его. И я не против родить четвертого ребенка.

Вообще, для меня самое главное – семья. И если бы была возможность, я бы не работала, а занималась детьми, домом. Работа отнимает много времени, и его очень мало остается на семью. (Людмила Александровна – ведущий специалист «Россельхозбанка»). Нередко, к сожалению, приходится оставлять детей одних дома. Успокаивает только то, что мальчики растут самостоя-

тельными, очень хорошо помогают по дому.

Илья пылесосит, моет посуду, носит дрова и топит печку, развешивает белье на чердаке, чистит картошку, может приготовить покушать что-нибудь... Ваня моет полы, научился жарить яичницу, у него есть свой фирменный салат, рецепт которого он когда-то нашел в моей кулинарной книжке. И в о о б щ е , Ваня очень любопытный и наблюдательный. Он всегда внимательно смотрит что и как я делаю. У нас нет разделения: ты старший, значит, все должен делать один, а ты младший, значит, ничего не должен делать. Пусть ты младше, но ты должен помогать старшему. Конечно, на Илье, как на старшем, больше ответственности. И она сразу появилась, как родился Ваня (кстати, младшему брату дал имя Илья). Конечно, у Ильи не сразу все хорошо получалось с его обязанностями, ведь одно дело их исполняет взрослый, другое – ребенок. Но он очень старался, чтобы мне понравилось, чтобы не огорчить меня. Так что порядок в доме – это заслуга моих мальчиков.

Они оба любят водиться с Сашей. Особенно ее появления ждал Ваня. Он подходил ко мне, гладил животик, обнимал его, слушал, разговаривал с ним. Может, и Илье хотелось подойти поближе, потрогать, но он ведь уже большой, и, думаю, просто стеснялся.

Если кого-то из детей продолжительное время нет дома, я уже не нахожу себе места. Хочется, чтобы они всегда были рядом.

На что вы опираетесь в воспитании детей?
Все идет от сердца. Наверное, берем и от того, как нас воспитывали родители, бабушки с дедушками. У нас тоже в детстве были свои обязанности. Иногда замечаю за собой, что во время каких-то воспитательных моментов говорю словами мамы.

Читаю литературу, смотрю телепередачи...



«Я с детства мечтала о большой семье».

Мы стараемся в первую очередь воспитать в детях ответственность за их действия и поступки. Чтобы они относились к другим людям так же, как к себе.

Семья Людмилы Александровны и Владимира Николаевича Михалицыных живет открытой жизнью. Нередко участвует в различных творческих и спортивных семейных конкурсах. Данных и способностей для этого – хоть отбавляй! У самой Людмилы Александровны за плечами музыкальная школа по классу фортепьяно. Сейчас игре на этом же инструменте учится Илья, Ваня осваивает аккордеон и входит в вокальный ансамбль «Капитошка» районного Дома культуры. Раньше был участником коллектива «Скорморошинка». Илья запомнился в роли полицейского на недавно прошедшем районном КВНе школьников. Оба посещают секцию по гимнастике при школе и шахматный кружок. Благодаря открытому характеру, позитивному настрою, доброжелательности и отзывчивости Людмилы Александровны ее зачастую приглашают ведущей юбилеев, различных праздников. Без культурной программы, конкурсов не обходится и ни один их семейный праздник. Как говорит сама Людмила Александровна, создавать окружающим хорошее настроение – это ее хобби. Владимир Николаевич, конечно, устает от дальних поездок (он занимается грузоперевозками), но что поделаешь, раз семья такая активная, приходится подчиняться большинству.

Накануне маминго праздника прошу сыночек рассказать об их самом дорогом человеке.

Начинает Иван:
- Наша мама очень красивая, добрая, что бы мы у нее ни попросили, она всегда покупает или делает. Хотя мама очень устаёт после работы. Она очень хорошо работает.

А ты откуда знаешь?
Я же был у нее на работе и видел.

А как ты думаешь, чем твоя мама отличается от других мам?

Да всем! Она очень умная, позитивная, спортивная, шустрая, хорошо готовит...

А какое твое любимое блюдо, которое готовит мама?

Да все! Она все очень вкусно готовит.

У мамы остается время поиграть с вами?
Да, у нас дела иногда могут подождать. Мы играем в шахматы, шашки, морской бой... Лучше мамы в нашей семье никто в шахматы не умеет играть!

- Мама добрая, но строгая, - продолжает Илья. - Хочет, чтобы мы хорошо учились, старались добросовестно все делать...

А еще мама любит устраивать для нас приятные сюрпризы. Приходишь из школы, а она, например, пирог испекла (хотя не собиралась этого делать) или что-нибудь купила. Так приятно и радостно становится!

А мама-то как счастлива, что ей удалось порадовать своих любимых сыночков и лапочку-дочку!

Фото автора.



ДОЗВОНИТЬСЯ В ФСС БУДЕТ ЛЕГЧЕ!

С 23 ноября Нижегородское региональное отделение открывает call-центр для приема обращений граждан на «горячую телефонную линию». Теперь дозвониться и задать свой вопрос о выплатах пособий по временной нетрудоспособности, материнству и детству станет легче.

Для уточнения вопроса о пособиях:

- по временной нетрудоспособности;
- беременности и родам;
- рождению ребенка;
- уходу за ребенком до полутора лет

необходимо сообщить оператору call-центра следующие данные: ФИО, полное название организации, где работает получатель, в какой филиал были поданы документы (район или номер филиа-

ла), дату их представления, какое пособие не выплачивают, контактный телефон обратившегося.

Все сведения о неполучении пособий будут передаваться в региональное отделение Фонда для рассмотрения и принятия решений по конкретному человеку. Ответ на вопрос обратившийся сможет получить по истечении 5 дней через оператора call-центра.

Телефон «горячей линии» многоканальный и будет работать до конца декабря.

Задать свой вопрос можно в будние дни с 8-30 до 19 час. по тел. (831) 411-16-29.

Ответы на общие вопросы по пособиям можно получить на сайте www.fss.nnov.ru в разделе «Вопрос – ответ». Формы документов и примеры их заполнения на сайте в разделе «Бланки документов».

На правах рекламы

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ На выборах все равны

По данным отделения Пенсионного Фонда РФ по Нижегородской области в нашем регионе проживает более 340 тысяч инвалидов. Почти 34 тысячи из них имеют первую группу инвалидности, 230 тысяч – вторую, более 76 тысяч – третью. Члены участковых избирательных комиссий 4 декабря, при голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, должны обеспечить им помощь и равные с другими гражданами возможности.

«Незрячий избиратель, не имеющий возможности самостоятельно расписаться в получении бюллетеня или заполнить бюллетень, вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя», – поясняет Марина Ключикова, главный специалист отдела по взаимодействию с избирательными комиссиями, общественными организациями и органами местного самоуправления ИКНО. – В помощь слабовидящим на всех избирательных участках будут лупы, трафареты, выполненные крупным шрифтом. А на 98 избирательных участках в Нижнем Новгороде и городах области будут информационные материалы, выполненные рельефно-точечным шрифтом Брайля. Если территория избирательного участка является местом компактного проживания инвалидов по слуху, там будет сурдопереводчик. Избиратель-колясочник заранее предупредит, что существуют архитектурные барьеры в здании, где проводится голосование, чтобы человек имел возможность принимать решение приехать на избирательный участок или голосовать на дому».

Избирательные права «избирать» и «быть избранным» гарантированы Конституцией Российской Федерации всем гражданам страны. Задача избирательных комиссий – дать возможность реализовать эти права каждому.

А. АПОЛЛОНОВ.

КРУГЛЫЙ СТОЛ

Нужная встреча

В читальном зале Тоншаевской центральной библиотеки состоялся круглый стол для молодых специалистов, которые вошли в программу поддержки молодежи, вернувшейся на село, а точнее – в наш район. В мероприятии в основном принимали участие представители учреждений культуры и образования.

Своими впечатлениями о работе круглого стола делится его участница, фондодержатель Тоншаевского краеведческого музея И. П. Хлыбова:

– Мы очень рады, что нас собрали вместе, дали возможность поделиться проблемами,

которые у нас во многом одинаковые.

На наши вопросы отвечали консультант по молодежной политике М. Р. Чурашова и заведующий сектором строительства районной администрации А. И. Рябов. Мы узнали, что с возникающими проблемами



◆ Участницы круглого стола.

можно обращаться в комитет по делам молодежи.

Круглый стол для нас проводился впервые, и очень хорошо, что он состоялся. Мы получили дельные советы и рекомендации, как нам следует поступать в той или иной ситуа-

ции. Узнали способы решения возникающих проблем. Особенно, думаю, это мероприятие было полезно тем, кто только вступил в программу поддержки молодежи.

В общем, встреча получилась очень конструктивной.

Считаю, что такие мероприятия необходимы и их стоит проводить в дальнейшем.

Также хочется поблагодарить библиотекарей за предоставленную информацию об услугах библиотеки.

Н. КИВЕРИНА.

ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

МЫ ВАС ЖДЕМ!

Осенний призыв в армию в самом разгаре. Идут отправки.

А перед ними в районном Доме культуры проходили традиционные общепартийные собрания из нашего района в армию. Ожидалось 12 ребят, но пришли, к сожалению, не все. Правда, отрадно, что не забыли пригласить мам и пап.

Напутствовали будущих воинов первый заместитель главы района Ю. Н. Михалицын, начальник отделения мобилизации по Тоншаевскому и Шахунскому районам С. А. Заиров, начальник отделения призыва А. А. Лебедев.

Скрашивали приближающееся расставание веселые задания, подготовленные работниками культуры, песни в исполнении С. Огурцова и чай со

сладким угощением.

Парни собрались активные, позитивные и настроенные на армейскую службу. Они с удовольствием участвовали в конкурсах: ели наперегонки кашу, делали зарядку, мастерили себе погонь (дошло аж до генеральских), пели, возможно, будущую отрядную песню, маршировали... А также внимательно слушали воспоминания одного из присутствующих пап, наказы официальных лиц.

На память о Дне призывника у них остались красивые мешочки в триколоре с родной землей и Устав воинской службы (в сокращении). Может, и найдется где-то в их дорожных сумках сокровенное местечко для этих подарков.

Счастливого пути! Мы будем ждать вас!

Н. НИКОЛАЕВА.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

Советы многоквартирных домов

Состоялось заседание комитета Законодательного Собрания по вопросам градостроительной деятельности, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса. Председатель комитета – Олег Шавин (фракция «Единая Россия»).

В ходе совещания депутаты поддержали проект постановления Законодательного Собрания «О реализации положений Жилищного кодекса РФ о советах многоквартирных домов». В соответствии с действующим законодательством собственники помещений многоквартирных домов обязаны избрать совет дома и его председателя. Речь идет о многоквартирных домах с численностью квартир – более четырех, в которых не созданы товарищества собственников жилья.

Как отметил Олег Шавин, настоящий проект постановления рекомендует собственникам помещений многоквартир-

ных домов избрать советы и их председателей в 1 квартале 2012 года. Это обусловлено тем, что до 1 апреля управляющие компании должны представить собственникам отчеты о выполнении договоров управления.

«Новые положения Жилищного кодекса направлены на защиту интересов жильцов и предусматривают вовлечение граждан в решение вопросов по управлению многоквартирными домами. Жители сами смогут контролировать и оценивать работу управляющих компаний по содержанию и ремонту домов, а также взаимодействовать с ними в решении жилищных проблем», – подчеркнул Олег Шавин.





СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

КАЛЕНДАРЬ
игр команды юношей 1995-1996 г. р. «Старт» Тоншаево
в первенстве области
по хоккею с шайбой в сезоне 2011-2012 годов.

Команды участники:

1. «Авангард» - Селекция
2. «Арена» - Семенов
3. «Заречье» - Н. Новгород
4. «Юность» - Арзамас
5. «Старт» - Тоншаево
6. «Кварц» - Бор
7. «Ровесник» - Кстово
8. «Восток-2» - Н. Новгород

1 КРУГ

1. 29 ноября «Юность» - «Старт»
2. 13 декабря «Старт» - «Восток-2»
3. 20 декабря «Ровесник» - «Старт»
4. 27 декабря «Старт» - «Арена»
5. 4 января «Старт» - «Авангард»
6. 7 января «Заречье» - «Старт»
7. 10 января «Старт» - «Кварц»

2 КРУГ

8. 17 января «Старт» - «Юность»
9. 24 января «Авангард» - «Старт»
10. 31 января «Восток-2» - «Старт»
11. 7 февраля «Старт» - «Ровесник»
12. 14 февраля «Арена» - «Старт»
13. 21 февраля «Старт» - «Заречье»
14. 28 февраля «Кварц» - «Старт»

Примечание: начало игр в 15 часов.



Ростелеком

Аренда офисных площадей
свободных площадей по адресу:
п. Тоншаево, ул. Чкалова, д. № 7

Продажа и аренда
помещений общей площадью 360 кв. м.
по адресу: п. Пижма, ул. Кирова, 49

Продажа
Грузового гаража общей площадью 232,7 кв. м.
по адресу: п. Тоншаево, ул. Центральная, 23/3

Телефоны для справок: (831)4330740, (83154)20099, 21290.

30 ноября 2011 года
с 9 часов в РДК
РАСПРОДАЖА
ТОВАРОВ
С ОПТОВЫХ
СКЛАДОВ.
В широком
ассортименте
ОБУВЬ зимняя
по 700 руб.,
а также КУРТКИ,
ДЖИНСЫ, СВИТЕРА
и многое другое
по сниженным
ценам.

«МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ»
Пластиковые ОКНА,
алюминиевые ЛОДЖИИ,
ДВЕРИ входные,
межкомнатные
(замер, монтаж, откосы).
Индивидуальный подход
к каждому клиенту.
Беспроцентная
рассрочка.
Телефоны:
8-904-792-26-28,
8 (83152) 2-54-37.
г. Шахунья, ул. Гагарина,
д. 8 (2 этаж).

ООО
«ПромСталь»
купим
ЛОМ ЧЕРНЫХ
МЕТАЛЛОВ
Деньги сразу.
Телефоны:
8-902-781-85-47,
8-910-874-33-20.
г. Шахунья,
ул. Элеваторная, 20
(на территории
элеватора).
Лицензия № 52 Ме 000237.

ООО «АГРО-СЕВЕР»
пластиковые ОКНА,
ДВЕРИ (РЕНАУ),
алюминиевые ЛОДЖИИ,
КОНДИЦИОНЕРЫ,
ПРОФНАСТИЛ,
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА.
Металлические
и межкомнатные ДВЕРИ
(замер, изготовление,
монтаж по ГОСТу).
Гарантийное обслуживание,
рассрочка без переплаты.
МЫ НА РЫНКЕ УЖЕ 5 ЛЕТ.
Телефоны:
8-904-929-62-09,
8-904-912-02-25,
8(83152)
2-49-05.

КРОВЛЯ от произво-
дителей: профнастил,
металлочерепица,
оцинковка. Любые раз-
меры. Доставка от 100
кв. м. бесплатно.
Пластиковые ОКНА,
межкомнатные ДВЕРИ.
Телефон:
8-950-378-59-90.

28 ноября состоится
РАСПРОДАЖА
разных пород
ПОРΟΣЯТ, КУР-МОЛОДОК,
КРОЛИКОВ-ВЕЛИКАНОВ и
самокотных ВАЛЕНОК.
п. Тоншаево - 17.00-17.15
(рынок),
п. Пижма - 17.30. Доставка.
Телефон:
8-905-00-85-180.

Выражаем сердечную благодарность буфетчицам закусочной «Минутка» в п. Шайгино Надежде Алексеевне Кислицыной и Галине Дмитриевне Киселевой за внимательное, чуткое и душевное отношение к нашей семье и помощь в организации поминок по очень дорогому для нас человеку Сергею Федоровичу Томилову.
Спасибо за поддержку и помощь.

Семья Томиловых.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ жилой в п. Буреполом.
Телефон: 8-920-251-70-49.

ДОМ в п. Пижма.
Телефон: 8-908-237-28-53.

3-комнатная КВАРТИРА в
п. Тоншаево.
Телефон: 8-920-063-74-88.

КВАРТИРА в п. Шайгино.
Телефон: 8-915-935-38-24.

Хендай Акцент, 2004 г. в.
Телефон: 8-910-876-01-00.

ВАЗ-2107, 2007 г. в.
Телефон: 8-902-305-89-64.

ВАЗ-2110, 2007 г. в., 8 клап.,
пробег 36 тыс. км.
Телефон: 8-904-912-06-92.

ВАЗ-21065, 1997 г. в., в хо-
рошем состоянии.
Телефон: 8-952-462-75-38.

Детские КОЛЯСКИ б/у и но-
вые.
Телефон: 8-962-510-23-23.

ТЕЛЕВИЗОР «VESTEL», сти-
ральная МАШИНА «Ока-10».
Недорого.
Телефон: 8-920-042-64-03.

ЩЕБЕНЬ, ПГС, ПЕСОК.
Телефон: 8-962-893-76-11.

Новая шипованная РЕЗИ-
НА на «Ниву».
Телефон: 8-908-766-62-15.

ТЕЛЕВИЗОРЫ, КОМПЬЮ-
ТЕРЫ с доставкой на дом.
Телефон: 8-920-034-88-35.

Керамзитобетонные БЛО-
КИ 20x20x40, 12x20x40, пропаренные, вибрированные, от производителя. ЦЕМЕНТ, КЕ-
РАМЗИТ в мешках. Доставка.
Телефоны: 8-903-346-22-93,
8-905-028-41-30.

КУПЛЮ

МОТОЦИКЛ 50-х годов.
Телефон: 8-920-292-32-13.

Закупаем МЕТЛУ березо-
вую.
Телефон: 8-960-174-31-55.

УСЛУГИ

Oriflame
Бесплатная регистрация!
Подарок на выбор!
Телефон: 8-952-470-83-97,
Татьяна.

Перетяжка и ремонт мебе-
ли: диваны, кресла, стулья.
Телефон: 8-902-300-55-99.

Грузоперевозки по Рос-
сии, области, району (Газель-
фермер).
Телефон: 8-915-948-08-76.

Установка спутниковых
антенн от 6000 руб.
Телефон: 8-920-034-88-35.

РАЗНОЕ

16 ноября пропала соба-
ка, лайка, темно-серая, с це-
пью, в районе ЛПХ п. Пижма.
Нашедших прошу вернуть за
вознаграждение.
Телефон: 8-930-714-91-02.

Поздравляем!

Поздравляем!

п. Тоншаево СМИРНОВУ Татьяну Витальевну
с юбилеем!

Бегут года (подумать только),
Но цифра вовсе не важна:
Ведь женщине дается столько,
На сколько выглядит она.
Вы молоды и энергичны,
Желаем быть всегда такой –
Здоровой, бодрой, симпатичной,
Душевной, теплой и простой!
Что пожелать? Конечно, счастья,
Улыбок, море солнца и тепла,
Чтоб никогда не знать печали,
Чтоб на душе любовь цвела!



Зайцевы.

п. Тоншаево СМИРНОВУ Татьяну Витальевну

Любимую крестную с юбилеем!

Признаюсь тебе, крестная,
В любви и уважении,
С тобою прочно связаны
Мы таинством крещения.
Пусть радости судьбы моей
И каждое мгновение,
Согреты будут в будущем
Твоим благословением.
Крестница Алена.



п. Южный ВОРОЖЦОВУ Татьяну Петровну
с 55-летним юбилеем!

Пожелать тебе хочется нежное-нежное,
Чтоб прочла - и по сердцу тепло разошлось,
Чтоб забылись обиды и горечи прежние,
Те, что в жизни тебе испытать довелось.
Пусть годы летят, ты не будь им подвластна,
Пусть в сердце добро не исчезнет вовек,
Здоровья тебе и огромного счастья,
Наш самый любимый, родной человек.



Муж, дети, сноха, внуки.

РАБОТА

В мебельный цех требуются
МУЖЧИНЫ и ЖЕНЩИНЫ.
Телефон: 8-902-306-66-43.

ОАО «Россельхозбанк»
требуется СОТРУДНИК.
Требования: высшее эконо-
мическое образование,
опыт работы по специальнос-
ти.
Телефон: 2-25-78.

Требуются ТРАКТОРИСТЫ
на МТЗ-80, МТЗ-82 на вывозку
леса. Зарплата высокая.
Телефон: 8-902-687-07-70.

Организации требуются
ВОДИТЕЛЬ на Урал с манипу-
лятором, РАМЩИК на новую
пилораму.
Телефон: 8-920-061-99-03.

Отдел охраны ФКУ ИК-8
приглашает на работу МУЖ-
ЧИН и ЖЕНЩИН в возрасте до
35 лет, имеющих полное сред-
нее образование.
Зарботная плата 10-15
тыс. руб. в месяц, с 2013 года
20-25 тыс. руб. в месяц.
Социальные гарантии, воз-
можность получения бесплат-
ного высшего образования.
Телефоны: 8-952-462-79-60,
8-952-460-48-35, 8-908-729-
92-76.

Выпускники 10 «а» класса Тоншаевской школы 1985 года вы-
пуска и классные руководители Л. И. Ложкина и З. А. Кислицына
глубоко скорбят по поводу безвременной смерти

КУКЛИНА

Владимира Ильича

и выражают соболезнование семье и родным покойного.

Администрация МЛПУ Тоншаевской ЦРБ выражает глубокое
соболезнование исполняющей обязанности главного бухгалте-
ра Куклиной Зинаиде Ильиничне по поводу преждевременной
смерти ее брата

КУКЛИНА

Владимира Ильича.

Коллектив централизованной бухгалтерии Тоншаевской ЦРБ
выражает глубокое соболезнование исполняющей обязаннос-
ти главного бухгалтера Куклиной Зинаиде Ильиничне по поводу
смерти ее брата

КУКЛИНА

Владимира Ильича.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):

Правительство Нижегородской области, ад-
министрация Тоншаевского района Нижего-
родской области, Земское собрание Тонша-
евского района Нижегородской области, МУ
«Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область,
р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50;
зам. главного редактора, отдел промыш-
ленности - 2-16-40; отдел писем -
2-15-57; ответственный секретарь и рек-
ламный отдел (факс) - 2-14-47; бухгал-
терия - 2-26-12.

Адрес электронной почты:
socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 30 октября
2003 года Приволжским окружным межре-
гиональным территориальным управлени-
ем. Регистрационный номер ПИ № 18-1524.

Точка зрения автора может не совпадать
с позицией редакции. Ответственность за
достоверность материала и рекламы несут
авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвер-
гам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компью-
терном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул.
Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать
офсетная.
Заказ 856 Тираж 3011